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How concerned is your organization over the January 2023 Java pricing changes announced by Oracle?
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Why is your organization considering changing from Oracle Java to a non-Oracle distribution?
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Over the last 12 months, what actions has your organization taken to reduce public cloud costs for your Java-

based applications and infrastructure?
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Is your organization still experiencing security vulnerabilities from Log4j in production?
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How will your computing consumption need to change to support Java applications with AI functionality?
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